

上來！把魔鬼關在門外！（察克·皮爾斯）

我們已進入第二期工程！與我們一同跨越！邁向逾越節！

神的時間是最完美的。當我們進入這新的季節時，我一直在等候 神，要領受祂給我們下一季的計劃。你們可以到這個網址（www.gloryofzion.org）上看（我們的設計圖放在那裡）。「守望者禱告塔」和榮耀聚集點的第一張設計圖放在那裡。我們期待基礎設施、停車場、禱告塔在逾越節前都蓋好。我們很有可能會在聚集點的上空架設帳棚。我們將繼續竭力在第二期工程向前邁進，直到我們可以宣告逾越節已經在教會中恢復了，寶血的工作再一次活躍在 神的國度裡！

得勝的箭！

這是今年得著策略、勝過仇敵的最好月份（基斯流月）。我們很快就會進入光明節期（又稱修殿節）。光明節為期八天，是為了慶祝記念聖殿的再次被獻上。在這一個節期裡，我們慶賀油和燈光永不止息。

基斯流月是便雅憫的月份，便雅憫善於拉弓，是雅各的眾子中惟一在應許之地出生的。在這一個月份要仔細守望以色列。要思想弓與箭。這是要發展你的爭戰策略並領受關於爭戰的先知性啟示的月份。在這個月份要命中靶心，行動要迅速。當我們在初熟之物聚會獻上箭的時候，記得不只是擊打你們的仇敵，得著勝利，更要將勝利延續到未來的年日，和將來的世代中。

在爭戰時刻，我們必須進到新層次的信靠和安息。讓你的信靠、信心，支持提昇到新的境界。一定要將你過去季節所有（苦痛、腐敗的）卷鬚剪掉，重新回到起點，在這新的季節裡清晰地向前行。在這個月份要留意彩虹。它們意味著和平要臨到你的爭戰中。在這個月份要記錄你所有的夢。這是一個夜間異象或「異夢的月份」，你的未來在其中要被顯明，被重整。在挖新井的一年，這是讓 神的肚腹／子宮／腹部／河水進到新豐盛境界的時刻。我們在求 神發展我們新的關係，好叫我們每個人都能明白我們下一個份。

主說：「上到這裡來，我要將你們從未曾見過的事顯給你們看。不要用舊方法上來。在過去的季節裡，你們竭力於所作的工，所以不要嘗試以你舊的方式獻祭。讓我將新的、新鮮的獻祭放在你的心和手中。不要用舊的方式來察看你四圍的屬天領域。我會在你裡面壓出新的一份；我會向你開啟新境界的信心和異象。你會聽到我口中出的一語，信心就會爆發起來。仇敵試著用你們上個季節的失敗和錯誤來纏磨你們，但我會將這些都除去。我要為你穿上新的外袍，你會披上屬天的光輝。

「你們當中有些人因著情感的需要以致於落在後頭。你們拒絕與我同坐席吃喝。我已經將你們放在一個方向，但是你們卻仍然想著被建立在另一個方向。上來！就位，不要回頭看。上來！站在位上，不要回頭看。你已被排定，與我在天上同坐席。上來領受這新的外袍回去。

把魔鬼關在每一扇門外。讓牠無法前進。別讓某些特定的事物與你一同進到應許之地。用你的意志來表達感恩！若你單單地把門關上，說：『這不能進到新的季節！』我會以新的力量來充滿你。我會以你想不到的方式為你結束這個季節，你也將以新的信心進到我為你預備的位份。

「我會關起那虛空想像的門。靠著聖靈來掌管它們，進到我為你們所預備的。這是你的眼睛向著我的計劃敞開的時刻。我要向你顯明仇敵是怎樣詭詐地作工來分散你的注意力，叫你不能得勝。更重要的是，我要將牠的計劃顯給你們看，就是那叫你們不能進入得勝思維的計劃。當你認出牠攔阻你的計謀時，要說：『我已向你關門了。我選擇以新的態度向前進！』不要為過去的季節煩憂，或是煩惱仇敵向你做了什麼。不用煩惱去思想你是怎樣地被網羅住的。關上門，說：『現在我看見了。』」

「繼續前進！我一直帶領著你們走過情感的壓力和緊張。我將那虛空的過濾掉，讓你能有精確的視線。我能使你們看見，預備好與我快速前進。我在預備你們前進到新的機會。預備好：訓練你自己與我同在同行。我已預備好，讓你關上失望的門，打開進入另一個夢想成真的門。

「放開你過去的纏繩！放開你們過去的纏繩！你們有些人已經向前進了，卻因著安全感的緣故，仍然抓住過去的纏繩。這纏繩影響到你們的腎臟。它導引的力量招致恐懼的靈附在你的裡面，止住了我給你們對未來的信心河水。你以為你在整理過去的錯誤，試著找出錯誤的步伐，但這過去的纏繩其實是拉著你到錯誤的方向。放開你過去的纏繩，我會使你的道路順暢，加速你進到新的路徑。我會將事物帶到你們的路上來，叫你們可以清楚看見是什麼還在拉扯著你們。這裡仍然有拉扯，有苦痛的卷鬚，有束縛，有纏繩，叫你們不能聽見我說：『起來，去』。我拍打著你們的臀部像拍馬一樣，說：『起來！我們必須更快地前進了。我們在地上還有許多的地土要得著，許多的氛圍要改變。轉化的任務，正等著我們。』因此，要放手，轉化更新，與我同行。」

願神賜福你！

察克·皮爾斯 (Chuck D. Pierce)

2009/11/21

(來源：TOD)

參閱：

[基斯流月 2009/11/18-12/17](#)

[光明節期](#) (基斯流月 25 日~) 2009/12/12-18

國度禱告網

www.kp24-watchmen.com